

【訂 正】

本誌 第59巻第6号 279-289頁 笠井ルミ子論文

「Comparison of Diagnostic Efficacy of Gd-EOB-DTPA-Enhanced MRI and Dynamic Contrast-Enhanced Multislice CT in Hepatocellular Carcinoma」

以下のとおり訂正致します。

286頁 Table 1

Accuracy項「**」, 脚注に「**p<0.01」をそれぞれ追加します。

Detected HCC (58 lesions)	Sensitivity (%)	Specificity (%)	Accuracy (%)
Dynamic-enhanced CT	74	100	91
Gd-EOB-DTPA-enhanced MRI	93	98	96

*p<0.05; **p<0.01

本誌 第59巻第6号 290-296頁 福田麻実論文

「Age-Related Changes in the Vaginal Microbial Environment of Women with Abnormal Discharge or Vulvovaginal Pruritus」

以下のとおり訂正致します。

294頁 右段上から1~2行目

誤: lower and higher → 正: higher and lower